

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1 <b>«Поглиблений курс іспанської мови – рівень В2»</b>
Рівень ВО	Другий (магістерський ) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (французька). Переклад. Мова і література (німецька). Переклад. Мова і література (англійська). Переклад. Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика. 014 Середня освіта. (Мова і література (англійська)) / Середня освіта. Англійська мова.
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	1 (1 семестр), 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма навчання: 180 год., з них: практ. – 60 год. Середня освіта. Англійська мова: практ. – 64 год. Заочна форма навчання: 180 год., з них практ. – 32 год.
Мова викладання	Іспанська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра романської філології
Автор ОК	Старший викладач кафедри романської філології <b>Гуз Олена Петрівна</b>
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Володіння іспанською мовою на рівні В2.1.
Що буде вивчатися	Цей ОК передбачає поглиблене вивчення нового лексико-граматичного матеріалу; вдосконалення в усіх видах мовленнєвої діяльності: аудіюванні, мовленні, читанні і письмі.
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент розроблений таким чином, щоб надати здобувачам освіти поглиблені знання «живої» іспанської мови, необхідні для подальшого адекватного спілкування у різних соціально-детермінованих ситуаціях. Вивчення цього курсу спрямоване насамперед на покращення як мовної, так і мовленнєвої компетенції у здобувачів на основі суспільно-культурної, політичної, економічної та іншої тематики. Окрім цього, здобувачі матимуть можливість ознайомитися з основними фразеологічними та сталими виразами згідно кожної навчальної теми.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Після завершення цього ОК здобувачі будуть вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- використовувати у спілкуванні реальну «живу» іспанську мову;</li> <li>- покращити навички мовлення іспанською мовою на побутову та суспільно-політичну тематику в усній і письмовій формах;</li> <li>- розуміти широкий спектр складних та об'ємних текстів;</li> <li>- гнучко та ефективно користуватися мовою у суспільному житті, навчанні та з професійними цілями;</li> <li>- висловлювати власну думку стосовно тем різного характеру у письмовій та усній формі;</li> <li>- вживати у мовленні граматичні конструкції іспанської мови, вивчені протягом курсу;</li> <li>- аналізувати та підсумовувати зміст відео та аудіо- текстів.</li> </ul>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Після успішного засвоєння практичного матеріалу цього освітнього компонента здобувачі освіти зможуть: вільно володіти іспанською мовою; орієнтуватися у різних сферах діяльності іспаномовного середовища: описувати події, висловлювати свою думку, робити повідомлення, отримувати інформацію у співрозмовника, передавати інформацію у непрямій мові; дивитися фільми іспанською мовою без субтитрів; здійснювати усний та письмовий переклад у відповідності до комунікативної етики.</p> <p>Набуті знання та компетенції допоможуть успішно працевлаштуватися у майбутньому.</p>